

МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ ПЯТНИЦА, 2 ИЮНЯ 2023 г.

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



БРИЛЛИАНТОВАЯ СВАДЬБА СЕМЬИ ПЕТРЯКОВЫХ

Василий Михайлович, Лидия Дмитриевна



«ВСТРЕЧАЕМ МЫ ПРИРОДЫ ОБНОВЛЕНИЕ»



ПОБЕДИТЕЛИ ТЕЛЕВИЗИОННОГО ПРОЕКТА «ВОТ ЭТО ДА!»

АКТУАЛЬНО

Восточный вектор отечественной экономики требует современных сильных лидеров



резидент РФ Влади-ПУТИН встрече с главой РС(Я) Айсеном НИКОЛАЕВЫМ отметил, что хорошо знаком со всеми положительными тенденциями, которые происходят в Якутии в сфере промышленности, сельского хозяйства, в росте численности населения. Он назвал наш регион крепким экономическим тылом страны. Отрадно услышать такую оценку проделанной работы. Ведь глава нашей республики Айсен Николаев всегла нацелен на результат. на развитие. Стремится достигать максимальных целей, решает самые сложные задачи. Он умеет находить единомышленников, убеждать людей, вести за собой. И что особенно важно: Айсен Сергеевич очень внимательно относится к человеку труда.

Именно он инициировал в алмазном крае сбор волонтерами «Народного актива» предложений жителей о развитии Мирнинского района. При его поддержке были созданы программы о развитии здравоохранения, образования, культуры и спорта алмазного края.

Он активно поддержал наше желание построить новый универсальный спортивный комплекс, строительство современного здания Детской школы искусств. Принимает самое живое участие в реализации проектов, связанных с нашими школами.

Буквально за год эта работа вылилась в масштабный документ указ главы PC(Я) о социально-экономическом развитии Мирнинского района.

Качество жизни на Крайнем Севере определяется логистикой. Поэтому особое внимание Айсен Сергеевич уделяет транспортным инфраструктурным проектам. У нас в Мирном создается новый аэродромный комплекс. Реконструируется взлетно-посадочная полоса в аэропорту Полярный. Построен мост через Малую Ботуобию и строится мостовой переход через Чуоналыр. У соседей в Ленском районе ремонтируется мост через Нюю. Уверен, что и строительство моста через реку Лену будет блестяще воплощено.

Его деловые качества ярко проявляются в сложных ситуациях, когда необходимо принимать оперативные решения, брать ответственность на себя. С началом специальной военной операции мы вновь убедились в его лидерских качествах, человечности, патриотизме. Наши мобилизованные ребята отмечают высокий уровень помощи родной Якутии. Многие инициативы по поддержке мобилизованных земляков, их семей первым в стране озвучил Айсен Сергеевич.

На мой взгляд, встреча президента страны и главы Якутии – это зеленый свет восточному вектору отечественной экономики. Ведь разворот на Восток подразумевает, что ставка будет делаться на сильных, современных лидеров.

Глава Республики Саха (Якутия) Айсен Николаев – настоящий лидер. Я горжусь возможностью работать с ним в одной команде. Уверен, что под его руководством регион продолжит свое динамичное развитие».

Александр БАСЫРОВ, глава МО «Мирнинский район»

Мирный примет участие во Всероссийском конкурсе

С 22 по 24 мая в Мирном работали представители проектного центра «ЯРУС» из г. Ярославля. Цель приезда – встречи с местными жителями и администрацией города по вопросу о благоустройстве общественных пространств. На протяжении нескольких дней «ЯРУСа», для участия во Всероссийском конпроволилась работа с населением: лиалог с предпринимательским сообществом в коворкинг-зале городской библиотеки, мероприятие со студентами и школьниками в городском парке, встреча с мирнинцами в библиотеке, где у всех желающих была возможность поработать в командах и рассказать о том, каким они видят наш город в будущем.

ля участия во Всероссийском конкурсе рассматривались три проекта: городской парк культуры и отдыха, площадь Ленина с участком улицы Ленина (от площади до пересечения с ш. Кирова), а также часть Ленинградского проспекта (от площади до пересечения с ул. 40 лет Октября).

По итогам опроса горожан общественной территорией для участия в конкурсе выбран городской парк культуры и отдыха. Специалисты «ЯРУСа» познакомились с объектом, исследовали данное место, обсудили ряд важных вопросов, а затем в городской библиотеке встретились с мирнинцами, в том числе, с представителями администрации и различных учреждений, где обсудили то, каких изменений ждут горожане в парке. Среди прозвучавших предложений были мнения о том, что в городском

парке не хватает аттракционов, отдельной сцены с посадочными местами для проведения городских мероприятий, выставочной зоны для художников и фотографов, фудкорта, дополнительных туалетов в «спортивной» части парка, скейтпарка, беседок и лавочек, зоны пикников. Вместе с тем предлагается создать в парке и территорию для тихого отдыха: здесь могут располагаться столы для шахмат, шашек и других настольных игр. Все поступившие предложения будут рассмотрены и проанализированы. Благодаря таким «живым» встречам у проектировщиков появляется возможность напрямую от жителей узнать их реальные потребности, выявить проблемные точки существующих общественных мест и выработать уникальность при подготовке конкурсного проекта.

По итогам всех проведенных встреч с населением ряд озвученных предложений войдет в проект по благоустройству в городском парке, который будут выполнять архитекторы курсе лучших проектов по созданию комфортной городской среды среди малых городов и исторических поселений.

Те мирнинцы, у которых есть идеи и проекты по развитию столицы алмазного края, могут направить свои предложения в администрацию. До 5 июня продолжается прием заявок на участие в городском конкурсе «Благоустроим город вместе». Горожанам предлагается представить желаемый образ трех городских общественных пространств: городской парк культуры и отдыха, площадь Ленина с участком улицы Ленина (от площади до пересечения с ш. Кирова), а также часть Ленинградского проспекта (от площади до пересечения с ул. 40 лет Октября). По итогам конкурса лучшие работы будут включены в конкурсную заявку Всероссийского конкурса лучших проектов по созданию комфортной городской среды, а победители получат памятные дипломы и денежные призы в размере до 10 000 рублей. Ознакомиться с положением конкурса можно на сайте мирный-

Пресс-служба мэрии

ПРАЗДНИК

Готовимся к Ысыаху алмазного края

Уважаемые жители и гости алмазного края! 21 июня в ландшафтноэтнографическом комплексе «Земля Олонхо» состоится якутский национальный праздник «Ысыах алмазного края».

риглашаем всех жителей и гостей встретить с нами долгожданное якутское лето, вдохнуть запах дымокура-тюптэ, угоститься оладьями и священным напитком кумыс. Торжественная церемония открытия праздника с участием оркестра национальных инструментов и театра танца Республики Саха (Якутия) им. Сергея Афанасьевича Зверева -Кыыл Уола.

На обрядовой площадке вы увидите конкурс запевал осуохая «Тюсюлгэ дружбы», на малой сцене пройдет конкурс народного творчества «Грани народных талантов», а на главной тюсюлгэ состоится смотр-конкурс якутской национальной одежды «Оһуор мандар ойуулаах саха танаһа».

Пройдут традиционные зрелищные состязания сильнейших и ловких по национальному многоборью «Эр Бэрдэ», куда входят буксировка саней, перетаскивание камней, сила рук, метание камня, поднятие камня. А также любой желающий может принять участие в традиционных видах спорта: хапсагае, мас-рестлинге. Победителей ждут ценные призы.

Для маленьких гостей ысыаха готовится праздничная развлекательная программа «Планета детства» с весе-

Приветливо распахнут свои двери торговые ряды, встретят гостей вкусными угощениями тюсюлгэ поселений, традиционно будет работать выставкаярмарка с участием индивидуальных предпринимателей и мастеров декоративно-прикладного творчества алмазного края «Аллея мастеров».

Вечером состоится большой праздничный концерт, в котором будут принимать участие оркестр национальных инструментов и театра танца и артист Государственного театра эстрады им. Ю.Е. Платонова, отличник культуры РС(Я) Байтыкан БАТААКАП.

Ждем вас на благодатной «Земле Олонхо» и приглашаем всех принять активное участие в конкурсных программах праздника. Победителей ждут специальные призы.

Анна СЕМЕНОВА